

二年來，首次在中美交流賽贏球。

# 中華成棒 今年有了好的開始

【本報訊】赴美集訓比賽的中華成棒代表隊，在與美國代表隊的第二場對抗賽，以三比〇獲勝，這是民國七十六年起中華成棒隊與美國代表隊的正式交流比賽以來，中華隊首次擊敗美國。

民國七十六年，第一屆中美交流代表隊對抗賽，中華隊連敗五場，比數為五比九、二比四、一比三、五比十七、八比九；去年第二屆，中華隊連敗七場，比數為七比十七、五比十一、一比五、〇比四、二

比十、四比十、二比十。

今年第一場，中華隊也以一比八落敗，所以三年來，中華隊在連敗十三場後，終於在第十四場首嘗勝利滋味。

中華隊能贏得勝利，完封獲勝的年輕投手林朝煌是最大功臣，林朝煌去年還是青棒國手，今年首次當選成棒國手，是我國目標一九九二年奧運棒球培訓隊中，全力要栽培的優秀投手。

這場比賽中華隊在六局下半，首先由一棒江泰權擊出左外野的二壘安打，接著二棒羅國璋擊出右外野二壘安打，江泰權奔回本壘，獲得一分。四棒羅敏卿接著擊出中外高飛犧牲打，在三壘上的羅國璋趁機跑回本壘，又得一分，以二比四領先。

七局下，中華隊六棒林光中擊出右外野三壘安打，在兩人出局之後，九棒陳威成擊出一、二壘之間的二壘安打，林光中回到本壘，再添一分。

